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EXERCICE 3 : Indique I'heure qu'il est de deux manieres.
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EXERCICE 4 : Voici le matériel scolaire récolté par quelques pays et
centralisé & Bruxelles pour la mise en place d'une nouvelle école au Bénin.
Calcule en tonnes la masse totale du matériel récolté.

DOSSIER DE TRAVAIL

Bon +ravail !

Semaine 2

EXERCICE 1: Relie les grandeurs a l'unité correspondante.

France:1230kg=_A4, %0

Hollande : 1430 kg = _ | Y30 +

Belgique : 1050 kg= 4,090 +
Luxembourg : 750 kg = _Q, 15 t
Allemagne : 980 kg = __ Q) a5 ¥

Ttalie: 2170 kg=__ A 4% ¢

Espagne : 3 140 kg = _3 1Y i
1500 _Am h 2 % 01t M 1000 _Am _u01._.cmn__ VIS \: ;S E §
25 kg __< it Ft___ = 500 kg

44,940k

EXERCICE 2 : Ecris <> ou =.

Un avion peut transporter 1,5 t maximum. Le matériel des différents pays

arit |A| 8 000 kg 0050t _=___ 50kg peut étre mélangé. Pour transporter le matériel, ils auront besoin de
0,350 kg __= 350 g 600kg > 4t _ & avions.
750g __< 7t 03t__ =  300kg Et si chaque avion peut transporter 3 tonnes ? ||£|.| avions

750 kg ? A G avions




EXERCICE 5 : Compléte les poids pour qu'ils aient fous la masse indiquée EXERCICE 7 : Relie les grandeurs qui sont égales.

dans |'étiquette grise.

90 s

2 min 15 s

4 mnb55s

10 min5s

imn75s

EXERCICE 6 : Dessine les aiguilles manquantes et complete les heures
manquantes.

+ 30 min
Ty
4. :45 -vwmuﬁ
+ wo min
EXERCICE 9 : Complete le tableau.
17:30 18 : 00 +Amq;: :
X | 48 | 79 | 80 [ 20| 6 | 12 | 121 65 | 99 | 101
.\:uﬁ 23:30] 10 (480|190 | 800110 | 60 A0 HaD | 65D | 990 Haro
100 14800 |7900/800D | 4400|500 [AmDHANED EX009900 4010D
T 10 - 00 1000 48200 #9302 o /9% oo | a0t e e Qo i
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EXERCICE 10 : Relie chaque fois que c'est le résultat de l'opération.

3200: 10 ® 90000: 10 1600: 10
® 3200:100 ®10x9 10x 16
e 100 x 32 10 x 90 e 1600: 100
10 x 32 900 * 100 x 90 160 ® 100 x 16
32000 : 100 e 1000x9 16000 : 100
¢ 320 : 10 100 x 9 * 16000: 10
» 32000: 10 9000: 10 e 100 x 160
® 1000 x 32 ® 9000 : 100 ® 1000 x 16

EXERCICE 11 : Ecris en rouge le nombre donné prix dix fois, en vert le
nombre pris cent fois.

UM C |D|U|d]|e¢ UM|C | DU d|c |m
100 x _oxA m M\ mvv.mw W. i w 100 x ._oxA W : |
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EXERCICE 12 : Ecris I'heure quindique chacune des horloges.

EXERCICE 13 : Colorie la partie représentant la fraction.
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EXERCICE 14: Colorie la bonne réponse.
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EXERCICE 15 : Résous les calculs suivants.
G0 x o = 300 100 x 125 = 44500 100 x 48 = 1800
00 x 11 = MO 100 x 231 = AWM 100 x AH. = 2400
100 x 29 = Q900 100 x 562 = B56A00 100 x 56 = 25600
100 x 36 = 3000 100 x 368 = 368CO 100 x 360 = 36000
100 x 85 = 6500 |100 x 204 = ADHCO 100 x 438 = 47800

| 100



EXERCICE 16 : Fais une croix lorsque le nhombre contient exactement le
nombre de centaines, de dizaines et d'unités données.

3 centaines | 6 dizaines | 8 unités 4 centaines | 5 dizaines
398 X X 754 Y
468 B x 45
683 4501 X b
36 540
633 405 X
EXERCICE 17 : Décompose.
| 1347= . um+. 3 . c+ H b+ . F U
1347=.4._ . um+ X o+ F U
_ 1347=.3 . ¢c+.4Y b+ % U
EXERCICE 18 : no:_v_w._.m les vo.:.:__m\m.
+ 15 min + 10 min
+ 25 min + 20 min
+ 50 min + 50 min
+ 45 min + m.O min
+ 31 min +L\m min

EXERCICE 19 : Chaque planche de cette vieille étagére peut supporter 1
kg. Sachant cela retrouve la masse de chaque boite de conserve.

fo)
—

EXERCICE 20 : Colorie la bonne réponse.

,@

\&\ 2
v Z
Si je multiplie Si je divise
132 par 10, 2C 5700 par 100,
les 2 U vont les 5 UM
devenir... deviendront...
2UM
2C 7U
Si je divise Si je multiplie
62 000 par 1000, 2D 74 par 100, TG
les 2 UM les 7 D vont
deviendront... devenir... \\“\\@\




EXERCICE 21 : Place ces termes dans la bonne colonne.
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EXERCICE 22 : Indique l'infinitif des verbes du texte.

Au 18%™ siécle, les gens ne sortent ( PX=didé ) pas

beaucoup et les transports qui existent ( __0 ) _VH Wh ), @
I'€poque ne paraissent ( IL_.hM 1681 g XL ) pas trés pratiques. Ils

A
sont ( b\ﬁﬁO ) loin d'étre confortables. Des chevaux
tirent ( _A4X0Y ) des chariots, le train n'existe (

ONIMPL ) pas et personne ne peut ( %

) imaginer qu'un jour, les gens voleront ( \:@mmu‘ ) en

avion, partiront ( \_78 Hny ) dans I'espace et se poseront

EXERCICE 23 : Indique l'infinitif des verbes soulignés et le groupe auquel
il appartient. (1 = 1*" groupe, 2 = 2°*™ groupe, 3 = 3*™ groupe)

Nous téléphonons souvent. Clest le verbe téléphoner. @
Je le vois tous les dimanches.  C'est le verbe _ (\JE{ I ) @

Ma mére conduit prudemment. C'est le verbe %El @
Vous avalez trop vite. Cest le verbe Eﬁl @
Les voisins peignent leur mur.  C'est le verbe E @
Ils parlent trop vite. C'est le verbe % (AT cmw . @

Je suis malade depuis hier. Cest le verbe 0 (1€ : @

EXERCICE 24 : Compléte avec le pronom personnel qui convient.

MED  aimions g prenait \MW ~ {41 plongeais
%m_‘ LIl parlais MAD  aviens MEUL  venlons
;...EVN% choisissaient _A\JJ L) payiez d._ ~ L avais

L.PDWER.&H# ACTLD  finissez IDE étiez

EXERCICE 25 : Conjugue les verbes suivants a l'indicatif présent.

Ils déval L hONL la pente & toute vitesse.
Jeannette ador €. son chien Bill.
Marine et moi part enh en vacances ensemble.
Averell et Joe &t o1 des Dalton.

( % ) sur la lune. § -Hier, vous parl €0, de cet événement.

d



EXERCICE 26 : Conjugue le texte avec les verbes « &tre », « avoir » ou EXERCICE 29: Compléte le texte en choisissant parmi les adjectifs
« aller » conjugués a l'indicatif imparfait. proposés.

S Tall oy " . Voici un portraitg de 'homme que j'ai rencontré chez ma
Quand j_QLQIN en deuxiéme année, on E P | E e P |
I'habitude de former des rangs par deux. Les premiers E@bﬁw Qb@bob._.ﬁons_m. Cest son grand-pére % I sappelle

la charge d'allumer les lumiéres et les autres b@%ﬁmwmo:ﬁ Stéphane. Il est |MWHB| et .MW@HDB.D.' Ses cheveux

Chaque jeudi, nous m\ 0LemA & B v.mn_zm T _OUCUD QROMOEY  lui tombent sur le front. Ses yeux E'

souvent besoin de mon instituteur. II ___0Q w Dt : rassurant. illuminent san \._.F el _ ¥isages Ses g@t? Jambes se
terminent par deux “anu D pieds. Il a un physique
EXERCICE 27 : Colorie les poissons qui contiennent un adjectif. E mais il est trés Ibf.%

EXERCICE 28 : Réécris & la 2™ personne du pluriel au passé composé.
EXERCICE 30 : Transforme les phrases suivantes.

Je marche dans le parc. qEE&EE N'oublie pas d'accorder les adjectifs.
Tu ranges ton cahier. &EE@E Une jolie fille. Un \al\.o_mr gargon.

Je tombe dans la cour. T¢

n.@.ohczm fille aimable. Un gar¢on _(}) Q0 £e,

2 :
B A Pun ,
Nous passons devant l'école. QEEEEE% T — Un garcon mw Q% olC
Tiibels a0 eare. %HVEDE%D@WI Une fille mignonne. Un gargon Egg

A
Il vient me rendre visite. ﬁé@é

Une fille géniale. Un gargon DQ@.ED@{



EXERCICE 31: Les mots soulignés sont-ils des adjectifs ?
Réponds par vrai ou faux.

Cette jeune fille ravissante a participé a un concours.
Cette jeune fille ravissante a participé a un concours.

Cette jeune fille ravissante a participé a un concours.

Cette jeune fille ravissante a participé a un concours.

M

Cette jeune fille ravissante a participé a un concours.

EXERCICE 32 : Classe les déterminants dans ligloo correspondant.

EXERCICE 33 : Recopie les mots soulignés dans la bonne colonne.
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EXERCICE 34 : Colorie en rose les noms féminins et en bleu les noms

masculins. N'oublie pas d'écrire le déterminant qui convient.

AN ac bumnléb?? Ibpu@?ge@ b.h\l?&\
0Q mov | O bonone | UL noutre | | LR prince
0 contelle | | L0 mainon, | | LR Buneou | | QO jupe




EXERCICE 35: Souligne les verbes conjugués a l'impératif présent.
Tu peux t'aider de ton Bescherelle.

V' Vous cueillez des agarics champétres. Mettez-les dans un seau.

v Quand tu seras rentré, dépose-les dans une passoire et lave-les.

v Vous devez bien observer les différentes variétés de champignons.
v Savez-vous que certains champignons sont mortels ?

V' Connaissez-vous les amanites ? Méfiez-vous de certaines espéces.

EXERCICE 3G : Transforme a l'impératif présent.
Tu peux t'aider de ton Bescherelle.

o]

EXERCICE 38: Classe les groupes nominaux selon leur genre et le
hombre.

A
<k

a

cet énorme hurlement — cette grosse colére — ces %mcx -
ces deesses — ce bel eclair — ces cris

—

¥

rnm

b

©

Masculin singulier | Feminin singulier | Masculin pluriel

Féminin pluriel

® @ O

®

_

@

EXERCICE 39: Mets da l'impératif présent les verbes suivants.

. . Tu peux t'aider de ton Bescherelle.
Nous lavons les champignons. .

Tu les nettoies. mHmE | m.lomhv 1
\. —
Vous les dégustez. E Cvfm@n 0eA

Tu apprécies ce bon plat. dorpxecie ¢ Gem (Al
e
Vous vous régalez. EIEI

EXERCICE 3F: Conjugue les verbes au présent puis a l'impératif.
Tu peux t'aider de ton Bescherelle.

Nous (finir) E notre dessert. E
Tu (venir) _(JTEMD le déguster. A

Tu (garantir) E la fraicheur. .@VD.HE

Tu (boire) e ®) une tasse de café. §5166)
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EXERCICE WO : Conjugue les ordres suivants a l'impératif présent.
Tu peux t'aider de ton Bescherelle.

2¢ pers. sing.

1* pers. plur.

_
{
I

2 pers. plur.

dire
faire

courir

gtre attentif
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